



НОМИНАЦИЯ «ПАРТНЕРСТВО»

КЛЮЧНИКОВА Татьяна Юрьевна

Ученица в школе



Активистка, общественница. Награждена сертификатами за участие в проекте по развитию молодежного самоуправления «Молодежная команда страны» и в волонтерской акции «Дорога на выборы» на выборах депутатов Госдумы РФ в 2021 г.

Отмечена благодарностью за активную и эффективную работу по привлечению граждан к участию во Всероссийском онлайн-голосовании за объекты благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»

Имеет Благодарственное письмо администрации Задонского сельского поселения за участие в развитии молодежного движения на территории Азовского района.



НОМИНАЦИЯ «ПАРТНЕРСТВО»

КОМПАНИЕЦ Ася Амбарцумовна

Руководитель РРПОД «Дороги славы – наша история»

По инициативе и при непосредственном участии А.А. Компаниец проводятся молодежные, культурно-просветительские, патриотические мероприятия и акции: «Молодежь Дона – молодежи Беларуси», «Молодежь Дона – за мир и общую историю», «Дороги славы – наша история», «Свеча памяти», а также множество региональных и городских концертных программ и праздников. Творчество ансамбля «Успех» под руководством А.А. Компаниец направлено на сохранение истории, культуры, традиций живущих на Дону народов, воспитания чувства патриотизма и любви к Родине у молодежи.

Активно принимает участие в патриотическом воспитании молодежи и общественной дипломатии. Ежегодно проводится большое количество круглых столов и конференций, уроков мужества, приуроченных к памятным датам. С 2016 года проводит Автопробег «Дороги славы – наша история», с 2019 года Международный патриотический форум «Миротворчество поколений в исторической памяти Российского государства».

НОМИНАЦИЯ «ПАРТНЕРСТВО»

КУШНАРЕНКО

Сергей Александрович

Индивидуальный предприниматель ИП Кушнаренко С.А.



Сергей Кушнаренко с 1999 года руководит предприятием по производству лакокрасочных и строительных материалов. Кроме основной деятельности занимается благотворительностью. Под его руководством был создан уникальный парк в х. Старая Станица, при въезде в Старую Станицу на холме возвышается стела и монумент «Казак и Казачка», установленные силами и средствами предпринимателя. В х. Лесном строится детский сад на 70 мест, в парке «Лога» построен Храм Сергия Радонежского. Под руководством Сергея Александровича и его личном участии организовываются благотворительные сборы гумпомощи в рамках проекта ОНФ «ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ». За большой вклад в развитие химического комплекса области, помощь в строительстве военно-исторического комплекса «Самбекские высоты», оказание материальной поддержки ветеранам войны, образовательным, медицинским учреждениям Кушнаренко неоднократно удостоивался высоких наград и поощрений.



НОМИНАЦИЯ «ПАРТНЕРСТВО»

ЧАУШ

Александра Юрьевна

Руководитель клубного формирования МУК "Большекирсановский СДК";
Студентка 5-го курса Ростовского института (филиала)
«ВГУЮ (РПА Минюста России)»;
Председатель Молодёжного парламента Матвеево-Курганского района;
Член Молодёжного парламента Ростовской области

Александра является активным участником общественной жизни района и области. Под руководством Александры в 2022 году Молодёжный парламент Матвеево-Курганского района стал лучшим на Дону. В 2022 году Александра заняла первое место в конкурсе рассказов «Моя Ростовская область», за что была награждена дипломом ЗС РО.

В 2023 году Александра заняла первое место в форуме Молодых организаторов выборов, выдвинув на суд жюри проект создания «Движения организаторов выборов». Александра принимает активное участие в повышении уровня электоральной грамотности жителей, является обладателем нагрудного знака и звания «Гордость Матвеево-Курганского района»

НОМИНАЦИЯ «ПАРТНЕРСТВО»

ШУЛЬГА

Екатерина Павловна

Серебряный волонтер АНО «Финист» г.Шахты



Екатерина Павловна руководила реабилитационным центром «Добродеея» для детей и подростков с ограниченными возможностями гю Шахты со дня его открытия с 1993 года по 2015 год.

С 2019 года является серебряным волонтером и советником по социальным вопросам АНО содействия социальной помощи лицам с ограниченными возможностями «Финист». Благодаря ее инициативе, предприимчивости, положительным деловым качествам, умению решать поставленные задачи, АНО «Финист» располагает диагностической и психолого-педагогической базой, что позволяет специалистам эффективно оказывать необходимую профессиональную помощь семьям, имеющих детей и молодых людей с ОВЗ. Екатерина Павловна стремится и делает все возможное для организации комплексной абилитации детей-инвалидов и молодых инвалидов, оказания реальной помощи семьям.